

పాక్ జాతీయులకు వీనా సర్వీసుల నిలిపివేత

న్యూఢిల్లీ: అమృత్ తెలంగాణ: పహల్గా ఉగ్ర దాడి దరమిలా పాకిస్తాన్ పై తీసుకున్న ప్రతీకార చర్యల కొనసాగింపుగా తక్షణమే పాకిస్తాన్ లకు వీనా సేవలను నిలిపివేస్తున్నట్లు భారత్ గురువారం ప్రకటించింది. పాకిస్తాన్ లకు జారీ చేసిన వీనాను ఏప్రిల్ 27 నుంచి రద్దయినట్లైనా విదేశాంగ శాఖ ప్రకటించింది పాక్ జాతీయులకు జారీచేసిన మెడికల్ వీనాను ఏప్రిల్ 29 వరకు మాత్రమే చెల్లుబాటు అవుతాయని కేంద్రం తెలిపింది. వీనా గడువు ముగిసేలోగా దేశంలో ఉన్న పాక్ జాతీయులందరూ భారత్ ను వీదాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. పాక్ లోని భారతీయులందరూ త్వరగా దేశానికి రావాలని కోరింది.



నిలోఫర్ లో అదుపు తప్పిన పాలన

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 24: అమృత్ తెలంగాణ: నిలోఫర్ దవాఖానలో పాలన గాడితొప్పింది. అధికారులచర్యవేక్షణలోపంతో కిందిస్థాయి ఉద్యోగులు రెచ్చిపోతున్నారు. బ్లడ్ బ్యాంక్ లో నుంచి బ్లడ్ ప్యాకెట్లు మాయమైన ఉదంతంపై ఏర్పాటు చేసిన కమిటీ నివేదిక రాకముందే తాజాగా మండుల చోరీ వెలుగులోకి రావడం గమనార్హం. దవాఖాన వర్గాలు, విశ్వసనీయంగా అందిన సమాచారం ప్రకారం నిలోఫర్ దవాఖానలో ఓ మహిళ తన తండ్రి మరణించడంతో కారుణ్య నియామకం కింద ఉద్యోగంలో చేరి, లిఫ్ట్ ఆపరేటర్ గా పనిచేస్తున్నది. దవాఖానలో నిమిషంకొందరు ఉద్యోగుల సహకారంతో ఖరీదైన మందులు, ఇంజక్షన్లు, ఇతర వస్తువులతో సామగ్రి వంటి వాటిని తస్వరించినందుల్లో భగ్ద్రవరుస్తుంది. ఆయా మందులకొరత ఏర్పడటంతో దవాఖాన నిబ్బంది వైద్యులు రాసిన మందులను బయటనుంచి తెచ్చుకోవాలని సూచిస్తారు. అప్పటికప్పుడు ఆ మందులు ఎక్కడ దొరుకుతాయో వాకబు చేసి లోపే విషయాన్ని గమనించి, తాను తెప్పించి ఇస్తానంటూ రోగిని హామీలు వదలడం నుంచి డబ్బులు వసూలు చేసే తస్వరించిన మందులను వారికి అందజేస్తున్నట్లు ప్రాథమిక విచారణలో వెల్లడైంది.

సంపుటి: 01 సంఠిక : 199. ఎడిటర్: సింగిడి అమృత్ తెలంగాణ శుక్రవారం. 25.04.2025 పేజీలు: 4, వెల: రూ. 1.00

3 స్కాట్లు.. 10 నిమిషాలు.. ఐదుగురు ముష్కరులు



న్యూఢిల్లీ: అమృత్ తెలంగాణ: పహల్గా ఉగ్ర దాడికి సంబంధించి కొత్త విషయాలు వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. దర్గావు సంస్థలు వెల్లడించిన వివరాల ప్రకారం కనీసం ఐదుగురు సభ్యులతో కూడిన ముప్పుర మూక ఈ దారుణంలో పాలుపంచుకుంది. గడ్డిమైదానాన్ని ఆనుకుని ఉన్న దేవదారు చెట్లతో ఉండే అటవీ ప్రాంతం నుంచి ముందు నిర్దేశించుకున్న విధంగా పర్యాటకులు అధిక సంఖ్యలో ఉండే మూడు ప్రాంతాలకు ముప్పురులు చేరుకున్నారు. వీరివద్ద రైఫిళ్లతో పాటు జరిగిన దృశ్యాలను రికార్డు చేయడానికి బాడీ కెమెరాలు కూడా ఉన్నాయి. మధ్యాహ్నం 1.50 గంటలకు మొదటి ఫైరింగ్ చోటుచేసుకుంది. ఒక్కసారిగా ఉగ్రవాదల కాల్పులు జరగడంతో పర్యాటకులు భీతావహలయ్యారు. వారు ఒక్కో పర్యాటకుడి వద్దకు వెళ్లి వారి మతాన్ని అడిగి, వారికి ఇస్లామిక్ పద్ధతి పరీక్ష నిర్వహించి నిర్ధారించుకున్న తర్వాతే కాల్పులు చేపట్టారు. 10 నిమిషాల పాటు ఈ నరమేధం సాగింది. తర్వాత వారు చచ్చిన దారిలోనే అటవీ మార్గం గుండా పారిపోయారు. ఈ దాడి జరిగిన సుమారు అరగంట తర్వాత 2.30 గంటలకు పోలీసులకు సమాచారం అందింది. అయితే అక్కడకు చేరుకోవడానికి వాహన మార్గం లేకపోవడంతో కాల్చినదకన, లేదా గుర్రాలపై అక్కడికి చేరుకోవాలి. దీంతో పోలీసులు ఘటనా స్థలికి మూడు దాటిన తర్వాతే చేరుకున్నారు. కాల్పులకు గురైనవారు కొంత సేపు ఊపిరితోనే ఉన్నారని, అత్యవసర చికిత్స అంది



ఉంటే కొందరైనా బతికి ఉండేవారని ప్రత్యక్ష సాక్షులు తెలిపారు. మతం కన్నా మానవత్వం ముఖ్యం.. బాధితులను వీపుపై ఎక్కించుకుని తరలించిన ముస్లిం వ్యాపారి శ్రీనగర్: మతం ఆధారంగా కొందరు ముప్పురులు పహల్గాలో నరమేధానికి దిగగా, మతం కన్నా మానవత్వమే ముందుదాలని నిరూపించారు స్థానికులు. 'మా జీవనాధారానికి కారణమైన వారిని అలా చూసి కన్నీళ్లు ఆగలేదు. అందుకే మా ప్రాణాలు ఏమైనా పర్జా చేయవచ్చు గానూ గాయపడ్డ వారిని రక్షించడానికి ప్రయత్నించాం' అని స్థానిక శాలువాల వ్యాపారి సాజద్ అహ్మద్ భట్ పేర్కొన్నారు. గాయపడ్డ వారిని వీపుపై ఎక్కించుకుని దవాఖానకు తరలించి మతం కంటే మానవత్వం ముఖ్యమని నిరూపించారు. ఔస్మాన్ లో పర్యాటకులను రక్షించడానికి అవసరమైన సహాయం అందించాలంటూ పోస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పెద్దిన మెసేజ్ చూసి వెంటనే అక్కడకు చేరుకున్నానన్నారు. గాయపడ్డ వారికి మంచినిరు అందించి గాయపడి, నడవలేని స్థితిలో ఉన్న వారిని వీపుపై ఎక్కించుకుని అక్కడి నుంచి తీసుకువచ్చినట్లు భట్ తెలిపారు. 'మతం కన్నా మానవత్వం ముందు వస్తుంది. పర్యాటకులు మా అతిథులు. వారిని గౌరవించడం మా ధర్మం. మా జీవనాధారం వారే. గాయపడిన చాలామందిని దవాఖానకు తీసుకుని వచ్చాం' అని తెలిపారు.



ప్రేమతో మీ బామ్మల్ని అమృత్ తెలంగాణ తెలుగు దినపత్రిక చైర్మన్

కలలో కూడా ఊహించని శిక్షలు.. ఉగ్రవాదులకు ప్రధాని మోదీ హెచ్చరిక

మధుబని (బీహార్): అమృత్ తెలంగాణ: పహల్గా ఉగ్ర దాడి అనంతరం గురువారం మొట్టమొదటిసారి బహిరంగంగా స్పందించిన ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఆ దాడిలో పాల్గొన్న ఉగ్రవాదులు, దాడి వెనుక ఉన్న సూత్రధారులకు తీవ్రమైన హెచ్చరికలు జారీచేశారు. వారు కలలో కూడా ఊహించని కఠినమైన శిక్షలు అనుభవిస్తారని ప్రధాని హెచ్చరించారు. బీహార్ లోని మధుబనిలో ఓ ర్యాలీని ఉద్దేశించిన ప్రసంగించిన మోదీ భారతదేశ స్ఫూర్తిపై దాడికి ప్రయత్నిస్తే సహించే ప్రసక్తి లేదన్న నందేశం యావత్ ప్రపంచానికి తెలియచేసే ఉద్దేశంతో ఇంగ్లీష్ లో మాటా దారు. పహల్గాలో పర్యాటకులపై జరిగిన దాడి భారతదేశ అత్యున్నత జరిగిన దాడిగా ప్రధాని



అభివర్ణించారు. 'ఈ దాడికి పాల్పడిన ప్రతి ఉగ్రవాదిని, దీని వెనుక ఉన్న సూత్రధారులను గుర్తించి, వేటాడి, శిక్షిస్తామని బీహార్ గర్భవై నుంచి యావత్ ప్రపంచానికి ఈరోజు నేను తెలియచేస్తున్నాను. ఈ భూమిపై ఎక్కడ దాడులు వారిని పట్టుకుంటాం. ఉగ్రవాదంతో భారతదేశ స్ఫూర్తిని ఎన్నటికీ దెబ్బతీయలేం' అని మోదీ ప్రకటించారు. ఉగ్రవాదులు కలలో కూడా ఊహించని విధంగా కఠినాతి కఠినమైన శిక్షలు ఉంటాయని మోదీ హెచ్చరించారు.

చెరువుల పరిరక్షణలో అదే నిర్లక్ష్యం

హైకోర్టు అక్షింతలు వేసినా.. మారని జీహెచ్ఎంసీ అధికారుల పనితీరు బీఆర్ఎస్ హయాంలో చేపట్టిన సుందరీకరణ పనులు నిలిపివేసిన వైనం గుర్తు డెక్క మురికి కూపం, కబ్జలపై స్థానికుల ఫిర్యాదులు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 24: అమృత్ తెలంగాణ: చెరువుల పరిరక్షణలో జీహెచ్ఎంసీ అధికారుల వైఖరి మారడం లేదు.. చివరకు హైకోర్టు అక్షింతలు వేసిన పనితీరులో ఎలాంటి మార్పు కనిపించడం లేదు. ఫలితంగా చెరువుల ఆక్రమణలు పెరిగిపోతున్నాయి. ఎగువ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే మురుగు నీటితో దుర్బంధానికి తోడు దోపిడీ దండార స్థానికులను ఉక్కిరిబిక్కిరి చేస్తున్నది. వాస్తవంగా రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్ జిల్లాల పరిధిలో 13 చెరువులు ఆక్రమణలకు గురవుతున్నాయని, పరిరక్షణ విషయంలో జీహెచ్ఎంసీ చర్యలు తీసుకోవడం లేదన్న 'గమన' స్వచ్ఛంద సంస్థ ఈడీ దయాకర్ పిటిషన్ పై సమగ్ర విచారణ చేపట్టిన న్యాయస్థానం జీహెచ్ఎంసీకి మొట్టికాయ వేస్తూనే 13 చెరువుల దయనీయస్థితిపై ఇద్దరు కోర్టు కమిషనర్ల కమిటీ నియమించి విచారణ జరిపించింది. న్యాయవాదులు ప్రవీణ్ కుమార్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి సభ్యులుగా నియమితులైన ఈ కమిటీ.. జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి జిల్లాల కలెక్టర్లు చెరువుల పరిరక్షణకు తీసుకుంటున్న చర్యలేమిటన్నది పరిశీలించింది. జంట జిల్లాల్లోని 13 చెరువులను పరిశీలించి తమ నివేదికను ఇటీవల హైకోర్టుకు సమర్పించింది. రక్షణ చర్యలు చేపట్టకపోవడం వల్లే చెరువులు ఆక్రమణకు గురయ్యాయని హైకోర్టుకు సమర్పించిన నివేదికలో పేర్కొంది. ఈ చెరువుల కాలుష్యం కేవలం పర్యావరణానికి మాత్రమే కాకుండా.. ప్రజా ఆరోగ్యానికి కూడా తీవ్ర ముప్పుగా పరిణమింపే అవకాశాలున్నాయని తెలిపింది. ఆక్రమణలు, కాలుష్యం కారణంగా చెరువులపై ఆధారపడిన వక్రాలు, జంతుజాలం, జలచరాలు అంతరించిపోయే ప్రమాదం ఉంది అందోతన వ్యక్తం చేసింది. ఇందులో భాగంగానే పాన్పులపై బోయిని చెరువు, చందానగర్ గంగాం చెరువు, దుండిగల్ చిన్న దామర చెరువు, మద్దెలకుంట్ల చెరువు ట్రైరామల్ గూడ, నల్లగండ్ర చెరువు, పెద్ద చెరువు పీర్షాద్ గూడ, అంబీర్ చెరువు కూకట్ పల్లి, చిన్నరాయుని చెరువు అల్పూర్, దుర్గం చెరువు, ఉప్పల్ నల్ల చెరువు, సున్నుచెరువుల పరిరక్షణపై జీహెచ్ఎంసీ ప్రత్యేక దృష్టి సారించాల్సి ఉన్నప్పటికీ నెలల తరబడి పరిరక్షణలో జాప్యం చేస్తుండడం



గమనార్హం. స్టాండింగ్ కమిటీ ఆమోదించేనా? హైకోర్టు ఆదేశాల నేపథ్యంలో ఆయా 13 చెరువుల పరిరక్షణలో.. టెక్నికల్ కన్సల్టెంట్ గా నీరి (జాతీయ వర్యావరణ, ఇంజనీరింగ్ పరిశోధన సంస్థ)ని నియమించుకుని చెరువుల నీటి నాణ్యతను ఎప్పటికప్పుడు పరీక్షలు జరపడంతో పాటు ఇంగ్లీషన్ సమన్వయంతో సంబంధిత చెరువుల ఆక్రమణకు గురి కాకుండా పక్కా పరిరక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని నిర్ణయించారు ఇందుకోసం రూ. 55 లక్షల ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేశారు. అయితే స్టాండింగ్ కమిటీ సమావేశంలో ఈ ప్రతిపాదనకు ఎంబిఎం సభ్యులు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. 13 చెరువులలో పాటు అదనంగా కొన్ని చెరువులను చేర్చాలని పట్టుపట్టారు. ఈ సమయంలో మేయర్ కు, ఎంబిఎం సభ్యుల మధ్య మాటల యుద్ధం నడిచింది. చివరకు ఈ ప్రతిపాదనను కమిటీ వక్రం పెట్టింది.

బీసీ రిజర్వేషన్లు పెంచాకే ఎన్నికలు నిర్వహించాలి: జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు ఆర్.కృష్ణయ్య హెచ్చరిక

రవీంద్రభారతి, ఏప్రిల్ 24: అమృత్ తెలంగాణ: బీసీ రిజర్వేషన్లు 42 శాతం పెంచిన తరువాత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు జరపాలని, లేకపోతే యుద్ధం జరుగుతుందని జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు (ఎంపీ) ఆర్.కృష్ణయ్య కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి, సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని తీవ్రస్థాయిలో హెచ్చరించారు. గురువారం పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క త్వరలో స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు జరపడామని ప్రకటించడం చాలా దారుణమని, బీసీలను మోసం చేయడానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మరోమారు బీసీలను బలి చేసినందన్నారు. త్వరలో వెయ్యి మందితో ఆమరణ నిరాహార దీక్ష చేపడుతామని ఆయన వెల్లడించారు. బిసీరీబిఎఫ్ ప్రెస్ కన్ఫరెన్స్ బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర వర్గం ప్రెసిడెంట్ నీల వెంకటేశ్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశానికి ఆర్.కృష్ణయ్య ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి మాట్లాడారు. 12 నెలల కిందట జరపాల్సిన ఎన్నికలు బీసీ రిజర్వేషన్ల గురించి వాయిదా పడుతూ జాప్యం జరిగిందన్నారు. బీసీ రిజర్వేషన్ల విషయం పూర్తిగా పరిష్కారం కాకముందే మంత్రి సీతక్క స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహిస్తామని చెప్పడం బీసీలను మరోసారి మోసం చేయడానికి కుట్ర పన్నుతున్నదని ఆయన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై నిప్పులు చెరిగారు. ఒక వేళ రిజర్వేషన్లు పెంచకుండానే ఎన్నికలకు వెళ్తే రాష్ట్రంలో యుద్ధమే జరుగుతుందన్నారు. ఏ మంత్రిని, ఎమ్మెల్యేలను గ్రామాల్లో తిరుగనివ్వమని హెచ్చరించారు. బీసీ రిజర్వేషన్లను 20 శాతం నుంచి 42 శాతం అనిపిల్లీలే చట్టం చేసి, ఇంతవరకు ప్రభుత్వం జీవో ఎందుకు



జారీ చేయలేదని ప్రశ్నించారు. రాజ్యాంగం ప్రకారం స్థానిక సంస్థలలో రిజర్వేషన్లు పెంచే అధికారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికే ఉందని 73, 74 రాజ్యాంగ సవరణ చేసినప్పుడు, రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 243డి-6 ప్రకారం స్థానిక సంస్థల్లో బీసీలకు రిజర్వేషన్లు పెంచే అధికారం ఉందన్నారు. విద్య, ఉద్యోగాల్లో రిజర్వేషన్లు పెంచునకు కచ్చితంగా రాజ్యాంగ సవరణ చేయాల్సి ఉంటుందన్నారు. కార్యక్రమంలో సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు జి.అంజి, మణికంఠ, రాజునేత, నరసింహ్ గౌడ్, రవికృష్ణ, ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ, ఛటి పాల్గొన్నారు.

గ్రూప్-1 పై సీబీఐ విచారణ చేపట్టాలి

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 24: అమృత్ తెలంగాణ: టీజీపీఎస్సీ గ్రూప్-1 అవకతవకలపై సీబీఐ సమగ్ర విచారణ చేపట్టాలని టీసీ ఆజా ది ఫెడరేషన్ జాతీయ అధ్యక్షుడు సంజయ్ కుమార్ కోరారు. ఈ మేరకు ఢిల్లీలోని సీబీఐ కేంద్ర కార్యాలయం డైరెక్టర్ జనరల్ కు గురువారం వినతిపత్రం అందజేశారు. అనంతరం జీవో 55 నుంచి మార్చి 2024 వేసే జీవో 29 జారీ చేయడంతో టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ అభ్యర్థులకు తీవ్ర అన్యాయం జరిగిందన్నారు. రిజర్వేషన్ల క్యాటగిరీలో టీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీలకు 50 శాతం కేటాయింబి మిగతా 50 శాతం



పోస్టులను అగ్రవర్గాల వారికి కట్టబెట్టే కుట్రకు తెరలేపిందని విమర్శించారు. తెలుగు మీడియం అభ్యర్థుల ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా వాల్యూయ్షన్ చేయలేదని ఆక్షేపించారు. సీబీఐ సుమోట్ గా కేసు నమోదుచేసి విచారణ చేపట్టాలని కోరారు.

శ్రీరాం కలెక్ట్రేట్ ప్రెస్ కెంసెల్ విచారణ

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 24 అమృత్ తెలంగాణ: డెక్లెన్ డ్రానికల్ దినపత్రికకు రెసిడెంట్ ఎడిటర్ గా ఉంటూనే కాంగ్రెస్ పార్టీకి, తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయానికి మీడియా కన్సల్టెంట్ గా పనిచేసిన శ్రీరాం కలెక్ట్రేట్ ప్రెస్ కెంసెల్ అఫ్ ఇండియా విచారణ చేపట్టినదని టీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా కన్సల్టెంట్ కొణతంపేటి తెలిపారు. ప్రెస్ కెంసెల్ అఫ్ ఇండియాకు తాను చేసిన ఫిర్యాదుపై ఎట్టకేలకు జవాబు వచ్చిందని పేర్కొన్నారు. ఈ ఫిర్యాదు మీద విచారణ చేపట్టిన ప్రెస్ కెంసెల్ అఫ్ ఇండియా.. దీనికి కేస్ నంబర్ 656/2024/ఏ-పీసీఐ ఇచ్చి, మరికొంత సమాచారం పంపించాలని తనకు లేఖ రాసిందని తెలిపారు. వారు అడిగిన సమాచారం ఒకటి రెండు రోజుల్లో పంపిస్తానని గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 'ఓ వైపు డెక్లెన్ డ్రానికల్ దినపత్రికకు శ్రీరాం కలెక్ట్రేట్ ప్రెసిడెంట్ ఎడిటర్ గా ఉంటూనే, మరోవైపు 2023 డిసెంబర్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో గెలిచిన తర్వాత తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి



కార్యాలయానికి మీడియా సలహాదారుగా పది నెలలపాటు అనధికారికంగా వ్యవహరించారు. 2024 జనవరిలో దావోస్, ఆ తరువాత లండన్, అమెరికా వెళ్లిన తెలంగాణ ప్రతినిధి బృందంతో ఆయన వెళ్లడం వల్లగా విలువలకు, మీడియా నిష్పాక్షితకత పాతర చేసే చర్య' అని పేర్కొంటూ ప్రెస్ కెంసెల్ అఫ్ ఇండియాకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు దిలీప్ తెలిపారు.

జిల్లాలో రౌడీయిజాన్ని కనుమరుగు చేస్తాం.

ప్రతినెల రౌడీల పై తనిఖీలు. పద్ధతి మార్పుకోకపోతే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరిక జిల్లా ప్రజలకు ప్రశాంత వాతావరణం కల్పించడమే, నేర రహిత సమాజాన్ని నిర్మించడం లక్ష్యం. ఎలాంటి నేరాలకు, అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు, బెదిరింపులకు, దందాలకు పాల్పడరాదు ఆదిలాబాద్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలో రౌడీ పీట్లు ఉన్న వారితో రౌడీ మేల నిర్వహణ. పద్ధతి మార్పుకొని వారిపై పీడి యాక్ నమోదు చేస్తాం జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహజన్ ఐపీఎస్.



అమృత్ తెలంగాణ ఆదిలాబాద్ ప్రతినిధి ఫ రౌడీలు ప్రవర్తన మార్పుకోకపోతే అన్ని రకాలుగా అణచివేస్తామని జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహజన్ ఐపీఎస్ హెచ్చరించారు. ఈరోజు ఉదయం స్థానిక ఆదిలాబాద్ వన్ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ నందు ఆదిలాబాద్ సబ్ డివిజన్ పరిధిలో రౌడీపీట్లు నమోదు చేసిన వారితో రౌడీ మేల సమావేశం నిర్వహించిన జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహజన్ ఐపీఎస్ మాట్లాడుతూ, రౌడీయిజం నిర్మూలన చట్టపరమైన కేసులు నమోదు చేస్తూ అన్ని రకాలుగా అణచిగొంధనం చేస్తామని హెచ్చరించారు. సత్ప్రవర్తన కలిగిన వారికి రౌడీపీట్లు తొలగించి సరైన న్యాయం చేస్తామని తెలిపారు. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ ప్రజలను బెదిరించడం, దబ్బులు వసూలు చేయడం, రౌడీయిజం చేయడం లాంటివి మానుకోవాలని సూచించారు. రౌడీలపై ఉన్న కేసులు వివరాలను ప్రత్యక్షంగా పర్యవేక్షిస్తూ, నమోదైన కేసులను న్యాయస్థానాల నందు శిక్షణ పడేవిధంగా కృషి చేస్తూ బాధితులకు న్యాయం చేస్తామని తెలిపారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా ప్రజలకు ప్రశాంత వాతావరణం కల్పించడానికి తన వంతు పూర్తిస్థాయిలో కృషి చేస్తూ విధులు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. రౌడీపీట్లో ఉన్న వారందరూ మళ్లీ తిరిగి గంజాయి దండా మట్లా దండా, రౌడీ ఇజం, హత్యలు, హత్యాపూర్వకాలు, నేరాలు, ప్రజలను బెదిరించడం, కోట్లాటలు, గొడవలు, లాంటివి మొదలుపెట్టిన వారిపై పీడి యాక్టర్ నమోదుకు సైతం వెనకాడ బోనని హెచ్చరించారు. అదేవిధంగా సోఫట్ మీడియాలో కత్తులతో పోస్టులు పెట్టడం, రెచ్చగొట్టడం, రౌడీయిజాన్ని ప్రోత్సహిస్తూ ప్రజలను భయభ్రాంతులను గురి చేయడం, లాంటివి చేస్తే సహించేది లేదని తెలిపారు. నేరాలు లేని సమాజాన్ని తయారు చేయడానికి జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం అవార్థకలు కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదిలాబాద్ డిఎస్పీ ఎల్ జీవన్ రెడ్డి, సిబిలు బి సునీల్ కుమార్, సిహెచ్ కరుణాకర్ రావు, డి పాయినాథ్, కే ఫణి ధర్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సెన్ ను ఎన్ఫీడిసీఎల్ లో విలీనానికి కుట్రలు.. సెన్ చైర్మన్ చికాకల రామారావు

సిరిసిల్ల టౌన్, ఏప్రిల్ 24: అమృత్ తెలంగాణ:సెన్ సంస్థతో ఎటువంటి సంబంధం లేని కొంత మంది వ్యక్తులు ఎన్ఫీడిసీఎల్ లో విలీనం చేయాలని కుట్రలు చేస్తున్నారని సెన్ చైర్మన్ చికాకల రామారావు అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని పద్మావతి కల్యాణ మండలంలో సెన్ చైర్మన్ చికాకల రామారావు అధ్యక్షతన గురువారం సిరిసిల్ల సహకార విద్యుత్ సరఫరా సంఘం(సెన్) 51వ మహాజన సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చికాకల రామారావు సెన్ తో సంబంధం లేని వ్యక్తులు సంస్థపై అసత్య ఆరోపణలు చేస్తూ ఎన్ఫీడిసీఎల్ లో విలీనం చేయాలని కుట్రలు చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. తమ పాలకవర్గం ఉన్నంత కాలం ఎట్టిపరిస్థితులలో విలీనం అనేది జరగనీయదోమని స్పష్టం చేశారు లాభాల బాటలో ఉన్న సంస్థను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. ఎన్ఫీడిసీఎల్ గైడ్లైన్లలోనే సంస్థ పని చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. ప్రధానంగా ప్రభుత్వ రంగ సంస్థల నుండి భారీగా విద్యుత్ బకాయిలు ఉన్నాయని అన్నారు. ఆయా చోట్ల విద్యుత్ చౌర్యం వలన సంస్థ నష్టాలలోకి వెళ్లిందని, విద్యుత్ చౌర్యాన్ని అరికట్టేందుకు ఉద్యోగులు తగు చర్యలు తీసుకుంటున్నారని తెలిపారు. తమ పాలకవర్గం ఏర్పడి తరువాత ఎటువంటి ఉద్యోగ నియామకాలు చేపట్టలేదని, ఎన్ఫీడిసీఎల్ ద్వారా నియామకాల భర్తీ చర్యలు తీసుకుంటామని తమ ప్రమేయం ఏమాత్రం ఉండదని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెన్ వైస్ చైర్మన్ దేవరకొండ



తిరుపతి, డైరెక్టర్లు దిద్ది మాదవి, దార్లం లక్ష్మీనారాయణ, మల్లుగారి రవీంద్రరెడ్డి, నారాయణరావు, అంజిరెడ్డి, వరుస కృష్ణవారి, మాడుగుల మల్లేశం, పాపూల శ్రీనివాసరావు, ఆకుల గంగాం, నామాల ఉమ, రేగులపాటి హరిచరణ్ రావు, కొట్టిపల్లి సుధాకర్, ఆకుల దేవరాజం, సెన్ మేనేజర్ విజయేంద్రరెడ్డి, పాల్గొన్నారు.

ఇందూరుతో బీఆర్ఎస్ బి పేగు బంధం

పార్టీకి తొలి అధికార పదవినిందించిన జిల్లా కేసీఆర్ ను మూడోసారి సీఎం చేయడంలోనూ నిజామాబాద్ ప్రధాన పాత్ర వరంగల్ సభకు గులాబీ శ్రేణులు సమాయత్తం కావాలి రజతోత్సవం.. తెలంగాణ ఇంటి పండుగ లాంటిది రేవంత్ ది దిక్కుచి లేని దిక్కుమాలిన పాలన బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఆర్మూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆశన్నగారి జీవన్ రెడ్డి

ఖిలేవాడి, ఏప్రిల్ 24: అమృత్ తెలంగాణ:నిజామాబాద్ జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ బి పేగు బంధంపై పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఆర్మూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆశన్నగారి జీవన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఆవిర్భావం తర్వాత పార్టీకి తొలి అధికార పదవిని అందించిన చరిత్ర నిజామాబాద్ జిల్లాదని గుర్తుచేశారు. మళ్లీ పార్టీకి పూర్వజైవం తీసుకురావడంలో, కేసీఆర్ ను మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిగా చేయడంలో కూడా ఇందూరు జిల్లా ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తుందని చెప్పారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో స్థానిక నాయకులతో సమావేశమయ్యారు. ఈ నెల 27న వరంగల్ జిల్లా ఎల్లతుర్తిలో నిర్వహించనున్న బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవం సభకు పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున తరలివెళ్లేందుకు చేస్తున్న ఏర్పాట్లపై సమీక్షించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో జీవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవం సభకు తరలివెళ్లేందుకు జిల్లా వ్యాప్తంగా గులాబీ శ్రేణులు సమాయత్తం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. 'ఇందూరు జిల్లా పంతం, ఇందిరమ్మ హింసారాజ్యం అంతం' అనే దీక్షతో వరంగల్ బాటపడదా మన్నారు. సమైక్యం ప్రపాలనలో ఆర్మూర్ లో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ షివీరీ సందర్భంగా 'ఆర్మూర్ షివీరీ పంతం, తెలంగాణ సొంతం, సమైక్య పాలన అంతం' అనే నినాదంతో పనిచేసిన విషయాన్ని ఆయన గుర్తు చేశారు. అలాగే ఇప్పుడు కూడా వరంగల్ రజతోత్సవం సభ స్ఫూర్తిగా ఆర్మూర్ నియోజక వర్గంలో 'గులాబీ అల్వీ పంతం -దుష్టం కాగ్రెన్, భ్రష్ట బీజెపిల అంతం' అనే దీక్ష చేపడదామని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ రజతోత్సవాన్ని తెలంగాణ ఇంటి పార్టీ పండుగగా ఆయన అభివర్ణించారు. ఓరుగల్లు పొరుగు గడ్డకు తండ్రి పండుగా తరలివెళ్లి, కేసీఆర్ నాయకత్వానికి అండగా నిలుద్దామని జీవన్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఆర్మూరు టూ వరంగల్ గులాబీమయం చేద్దామన్నారు. నేతలు, కార్యకర్తల గులాబీ దుస్తులు ధరించి కదం తొక్కాలని కోరారు.



కేసీఆర్ కిట్, కేసీఆర్ న్యూట్రిషన్ కిట్, కంటి వెలుగు, అమృత ఓడి, హాస్పిల్ విద్యార్థులకు సస్పెన్షన్లతో భోజనం ఇలా అనేక పథకాలు చెప్పకపోయినా అమలు చేశామని జీవన్ రెడ్డి వివరించారు. రుణమాఫీ, రైతు భరోసా, కల్యాణ లక్ష్మి, కొత్త ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టులు, 24గంటల కరెంట్, ఇంటింటికి మిషన్ భగీరథ జలాలు, మెరుగైన వైద్యం, సర్కారు విద్యా సంస్థల్లో సౌకర్యాలు, ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ రంగాల్లో ఉద్యోగావకాశాలు, పంపొస్తున్న మళ్లీ కావాలంటే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మళ్లీ రావాల్సిందేనని స్పష్టం చేశారు.

కేసీఆర్ మళ్లీ రావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నట్లు.. హామీ ఇవ్వకపోయినా 13 లక్షల మంది పేదరికే ఆడపిల్లలకు 11వేల కోట్లు ఖర్చుపెట్టి కల్యాణలక్ష్మి పథకాన్ని అమలుచేసిన ఘనత తెలంగాణ తొలిసారి కేసీఆర్ కే దక్కుతుందన్నారు. రైతుబంధు, రైతుబీమా, ఉచిత చేప పిల్లలు, గౌరెల పంపిణీ,

రాంచెరువు మత్తడి కాలువపై స్లాబులు మంచెలలో ఇప్పారాజ్యంగా నిర్మాణాలు చేద్దొం చూస్తున్న అధికారులు

మంచెలలో టోన్, ఏప్రిల్ 24 :అమృత్ తెలంగాణ: మంచెలలో మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ వరధిలో ఇప్పారాజ్యంగా నిర్మాణాలు సాగుతున్నాయి. రాంచెరువు మత్తడి కాలువ పక్కన భవనాలు కట్టుకున్న యజమానులు.. ఏకంగా ఆ కాలువపైనే స్లాబులు నిర్మించుకొని తమ ఇళ్లకు వెళ్లడా ద్వారా దారులు ఏర్పాటు చేసుకుంటున్నారు. యేటా వర్షాకాలంలో జన్మభూమినగర్, హైటెక్ కాల్నీల మధ్యనున్న రాంచెరువు నుంచి మత్తడి ద్వారా భారీగా వరద వెళ్లంది. గతంలో ఈ మత్తడి ద్వారా వచ్చే వరదంతా నివాస ప్రాంతాల్లోకి వెళ్లగా, అందుకు శాశ్వత పరిష్కారంగా సుమారుగా 20 అడుగుల వెడల్పుతో రాంచెరువు నుంచి జన్మభూమినగర్, గౌతమీనగర్, ఇస్లాంపూర్, రాజ్ పేట, రెడ్డికాలనీల మీదుగా రాజ్ వాగు వరకు మత్తడి కాలువ నిర్మించారు. అయితే, గౌతమీనగర్,



ఇస్లాంపూర్ ప్రాంతాల్లో అక్కడక్కడా కాలువ వెడల్పు తగ్గింది. తాజాగా రాజ్ పేట, రెడ్డికాలనీల మధ్య పలువురు నిర్మించిన భవనాలకు ముందు ఉన్న కాలువపై స్లాబులు నిర్మిస్తున్నారు. గతంలో జన్మభూమినగర్ ఏరియాలో కమర్షియల్ బిల్డింగ్లకు ముందున్న కాలువపై ఎవరికి వారు వంతెనలు నిర్మించుకున్నారు. ప్రస్తుతం బైపాస్ రోడ్డులో కాలువ పక్కనున్న స్థలాల్లో భవనాలు నిర్మించుకున్న వారు.. తమ ఇళ్లకు వెళ్లడా ఆ కాలువపై స్లాబులు నిర్మిస్తున్నారు. పలువురు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తున్నా అధికారులు తమకేమీ పట్టనట్లు ఉంటున్నారు. ఈ విషయాన్ని కార్పొరేషన్ టౌన్ ఫైనాన్సింగ్ అధికారి సంపత్ దృష్టికి తీసుకెళ్లగా, తమ సిబ్బందిని పంపి తగిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

హైదరాబాద్ కు దీటుగా విద్యను అందిస్తున్నాం.. స్టేట్ ర్యాంకర్లను సన్మానించిన అల్ఫోర్స్ అభినేత నరేందర్ రెడ్డి

నిర్మల్ అల్ఫోర్స్, ఏప్రిల్ 24 :అమృత్ తెలంగాణ: హైదరాబాద్ లోని కార్పొరేట్ విద్యా సంస్థకు దీటుగా నిర్మల్ లోని అల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థలు నాణ్యమైన విద్యను అందిస్తున్నాయని విద్యాసంస్థల చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఇంటర్మీడియట్లో ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా టాపర్లను గురువారం అల్ఫోర్స్ బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తమ కళాశాలను సమ్మి తల్లిదండ్రులు మెరిట్ స్టూడెంట్లను అప్పజెప్పినందుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అల్ఫోర్స్ లో విద్యతోపాటు మిలువలను అందిస్తున్నామని అన్నారు. ముమ్మందు హైదరాబాద్ కళాశాలలకు దీటుగా అత్యుత్తమ ర్యాంకులు సాధిస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. భవిష్యత్లో మరెన్నో మంచి ర్యాంకులు సాధిస్తామని ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలని



ఆకాంక్షించారు. టాపర్లుగా నిలిచిన విద్యార్థులు.. ఇంటర్ ఫస్ట్ యర్ ఎంపీసీలో ఉమ్మడి జిల్లా టాపర్లుగా కృష్ణవేణి 468, జోసె ప్రసూన శ్రీ 468, కీర్తిశ్రీ 468, బాలు ర విభాగంలో శ్రీ చరణ్ 467, అఖిల్ 467, కార్తికేయన్ 467 మార్కులు సాధించారు. బైపీసీలో సామిఫిల్సోన్, మహావీర్, సబిలా తహారీమ్ 438 మార్కులు సాధించారు. సెకండియర్ ఎంపీసీ, బైపీసీలో కమల్ ప్రీత్ కౌర్ 995, సుమయ ఖాసం 994, జాడవ్ నవప్రశీ 993 మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను సన్మానించారు.

నష్టపరిహారం అందించాలి

కోనారపుపేట, ఏప్రిల్ 24:అమృత్ తెలంగాణ: పడగండ్ల వానతో పంట నష్టపోయిన రైతులకు ప్రభుత్వం నష్టపరిహారం అందించి ఆదుకోవాలని బీఆర్ఎస్ వేయవలసిన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు డిమాండ్ చేశారు. ఈ వేరకం ఎగ్జిక్యూటివ్ రెండు రోజుల క్రితం పడగండ్ల వానతో రాలిపోయిన వరిని గురువారం క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు తమ బాధలు చెప్పుకొంటూ కన్నీటి వర్షం తమయ్యారు. నాలుగు నెలల పంట నాలుగు నిమిషాల్లో నేలపాలైందని గోడు వెల్లడవుతున్నారన్నారు. అనంతరం చల్లెడ రైతులకు భరోసా కల్పించి, మాట్లాడారు. పంట చేతికొచ్చే దశలో 150 ఎకరాల్లో నేలరాని పోవడం బాధాకరమన్నారు. పూర్తి స్థాయిలో రైతు



రుణమాఫీ కాక, రైతుభరోసా అందక, రైతుబీమా లేక రైతులు ఆగమవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం ద్వారా నష్టపరిహారం అందించేలా వివే కృషి చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇక్కడ సెన్ వైస్ చైర్మన్ దేవరకొండ తిరుపతి, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ నంకినేని రామ్మోహన్ రావు, నర్సయ్య, పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు మల్లాల దేవయ్య, నేతలు గోపా పరశురాములు, కెండ్ గంగాధర్, వంశీకృష్ణరావు, శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.

పెహల్ గాం మృతులకు పెద్దపల్లిలో జర్నలిస్టుల నివాళులు



పెద్దపల్లి, ఏప్రిల్ 24 :అమృత్ తెలంగాణ: కాశీలోని పెహల్ గాం లో జరిగిన ఉగ్రవాద దాడిలో మృతి చెందిన అమరుల ఆత్మకు శాంతి కలగాలని ఆకాంక్షిస్తూ పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో జర్నలిస్టుల ఆధ్వర్యంలో శాంతి ర్యాలీ నిర్వహించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని కమాన్ చౌరస్తా వద్ద క్యాండిల్ లో వెలిగించి మౌనం పాటించారు. అపార్థం లో చిర్రే ఎటాక్ ను ఖండిస్తూ పెద్దపల్లి కమాన్ చౌరస్తా వద్ద క్యాండిల్ ర్యాలీ చేపట్టి ఈ సందర్భంగా ఉగ్ర దాడికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. శాంతి స్థాపన కోసం జరుగుతున్న ప్రయత్నాలకు

వ్యతిరేకంగా ఉగ్రదారులకు పాల్పడడం అభివృద్ధికి తిరోదకంగా మారుతుందని వారు పేర్కొన్నారు. అమరులైన మృతుల కుటుంబాలు తమ నంతాపాన్ని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి జిల్లా జర్నలిస్టులు బెజ్జంకె నరేష్, కాల్యరమేష్, అంకరి ప్రకాశ్, గడ్డ శ్రీనివాస్, వీరమల్ల విద్యా సాగర్, పది కుమార్, ఏద్రోజు వేణుగోపాల్, తంగళ్ళ పల్లి మధు, తిరి తిరుపతి, తిరి సుధాకర్, మొలుగురి సాగర్, ఆర్మూల్ మల్లేష్, బొల్లం వెణు, పేర్ నీరజ్, సోగల విజయ్ తోపాటు పలువురు జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.

నాడు గ్రామ స్వరాజ్యం.. నేడు దారిద్ర్యం

నిరుటి వరకూ పంచాయతీలకు అవార్డుల పంట

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 24 అమృత తెలంగాణ: బీఆర్ఎస్ హయాంలో పల్లె ప్రగతి పరుగులు పెట్టింది. ప్రతి గ్రామం మెరిసింది. జాతీయ పంచాయతీరాజ్ పురస్కారాల్లో మన గ్రామాలకు అవార్డుల పంట పండింది. కేంద్ర సర్కారు 46 అవార్డులు ప్రకటిస్తే.. ఇందులో 13 అవార్డులు తెలంగాణ రాష్ట్రానికే దక్కాయి. దేశ జనాభాలో మూడు శాతం ఉన్న తెలంగాణకు 30 శాతం అవార్డులను సాధించింది. మరో ఏడాది ఏకంగా 19 పురస్కారాలు గెలుచుకున్నది. అత్యధిక అవార్డులతో దేశంలోనే అగ్రస్థానంలో నిలిచింది. 2014 నుంచి 2024 వరకు అంటే పదేండ్లలో తెలంగాణ పల్లెలు మొత్తం 69 అవార్డులు సాధించాయి. జిల్లా పరిషత్లు 8, మండల పరిషత్లు 17 జాతీయ అవార్డులు కైవసం చేసుకున్నాయి. మొత్తం 94 పురస్కారాలు దక్కించుకున్నాయి. ఇదంతా గతం. కేసీఆర్ హయాంలో మెరిసి.. మురిసిన పల్లెలు నేడు వెలవెలబోతున్నాయి. కాంగ్రెస్ పాలనలో గ్రామాల్లో కనీస పనులు కల్పించలేని పరిస్థితి దాచింది. జాతీయ పంచాయతీ అవార్డు ఒక్కటి సాధించడం గగనంగా మారింది. అంటే.. పల్లెల్లో పరిస్థితి ఎంత దారుణంగా మారిందో దీనిని చూస్తే అర్థమవుతున్నది.



గ్రామీణ స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్లోనూ రాష్ట్రం అగ్రస్థానంలో నిలిచింది.

అవార్డుల పంట ఎలా పండిందంటే..

కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలుచేసిన పల్లె ప్రగతి మూలంగానే జాతీయ అవార్డుల పంట పండింది. ప్రతి గ్రామానికీ ట్రాక్టర్, వైకుంఠధామం, పల్లె ప్రకృతిపనం, సర్పిరి, డంపింగ్ షెడ్ ఏర్పాటుతోపాటు పంచాయతీ కార్యదర్శిని నియమించారు. కేంద్రంతో సమానంగా నిధులను విడుదల చేశారు. ప్రతిగ్రామంలో ప్రతి ఇంటికీ నల్ల కన్క్రెట్ ద్వారా రక్షిత తాగునీరు అందించారు. సూతన పంచాయతీ చట్టాన్ని తీసుకొచ్చి మొక్కల పెంపకానికి ప్రత్యేకంగా నిధులు కేటాయించారు. నాదీన మొక్కల్లో 85 శాతం మొక్కలు బతకాల్సిందేనని చట్టంలో పొందుపర్చారు. దీంతో ప్రతిపల్లె నందనవనంగా మారింది. తెలంగాణలోని గ్రామాలు, పట్టణాలు అన్ని కూడా అభివృద్ధి బాట పట్టాయి. జాతీయ అవార్డులే ఇందుకు నిదర్శనం.

మూల పంచాయతీకి జాతీయ ఉత్తమ అవార్డు రంగారెడ్డి జిల్లా యాచారం మండలం మూల జాతీయ స్థాయిలో ఉత్తమ పంచాయతీగా ఎంపిక కాగా గురువారం బీహార్లోని మధుబనిలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆ పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ చేతుల మీదుగా అవార్డు అందుకున్నారు. ఆత్మ నిర్భర్ భారత్ పంచాయతీ ప్రత్యేక విభాగంలో మూల జాతీయ ఉత్తమ అవార్డుకు ఎంపికైన విషయం తెలిసిందే - యాచారం కాంగ్రెస్ పాలనలో పడకేసిన ప్రగతి

పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో ప్రతి పల్లె సింగిడి సకల సౌకర్యాలతో వర్ధిల్లితే.. ఏడాదివారం కాంగ్రెస్ పాలనలో సమస్యల సుడిగుండంలో చిక్కుకున్నది. స్థానిక సంస్థలకు ఎన్నికల నిర్వహించకపోవడంతో పట్టించుకునే నాణ్యత లేక గ్రామాలు అనాధలు మారాయి. కేంద్రం నుంచి, 15వ ప్రణాళికా సంఘం నుంచి కూడా నిధుల విడుదల నిలిచిపోయింది. పంచాయతీ కార్మికులకు సకాలంలో జీతాలు అందడం లేదు. ఇప్పటికే మూడు నెలల వేతనాలు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. బీబిసి పోడర్ కోసుగోలు కూడాకార్యదర్శిచేతిలో చిల్లిగవ్వడంబట్టలేదు. మురుగు కాలులు పొంగిపొర్లుతున్నాయి. నీళ్లు పోసే దిక్కు లేక కేసీఆర్ హయాంలో నాదీన మొక్కలు ఎండిపోతున్నాయి. అనేక చోట్ల తాగునీటి కోసం ఖాళీ బిందెలతో రోడ్డు ఎక్కుతున్న మహిళల ఫోటోలు మళ్లీ మీడియాలో కనిపిస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ పాలనలో ఇలాంటి దారుణ పరిస్థితులు ఉన్నందున ఇక రాష్ట్రానికీ కేంద్ర అవార్డులు రావడం కష్టతరంగా మారుతున్నది.

కలెక్టరేట్ ఎదుట అంగన్వాడీల ధర్నా

కలెక్టరేట్, ఏప్రిల్ 24 :అమృత తెలంగాణ: అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్లు, మిసి టీచర్లు అందరికీ మే నెలలో ఒకేసారి సెలవులు అమలు చేయాలని అంగన్వాడీ టీచర్లు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు వారు సీబీఐయా ఆధ్వర్యంలో కలెక్టరేట్ ఎదుట గురువారం ధర్నా నిర్వహించారు. అనంతరం కలెక్టరేట్లో ఏవో ప్రశాంతతోపాటు ఐసీడిఎస్ సూపరింటెండెంట్ ఇంద్రకు వినతిపత్రాల అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీబీఐయా నాయకులు మాట్లాడుతూ.. అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం మే నెలలో ఒకేసారి అంగన్వాడీ టీచర్లు, హెల్పర్లు, మిసి టీచర్లకు వెంటనే సెలవులు ప్రకటించాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి



చేశారు. ఉద్యోగ విరమణ చేసిన అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆయాలకు రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ మిసి టీచర్లకు వేతన బకాయిలను వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో సీబీఐయా జిల్లా కార్యదర్శి సూర్యవోన్, అంగన్వాడీ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు దేవంగు, స్వర్ణ జిల్లా నాయకులు మంగమ్మ, శివరాజమ్మ, రాజ్యలక్ష్మి, విజయ, గోదావరి, స్రమిల, జ్యోతి, లక్ష్మి, వాణి, సునీత పాల్గొన్నారు.

శత్రుదేశాలకు దీటైన సమాధానం ఇవ్వాలి

వేల్పూర్, ఏప్రిల్ 24:అమృత తెలంగాణ: జమ్ముకశ్మీర్లోని పహల్గాంలో మంగళవారం జరిగిన ఉగ్రవాద దాడిని మాజీ మంత్రి, బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి తీవ్రంగా ఖండించారు. వేల్పూర్ మండల కేంద్రంలో పహల్గాంలో ఉగ్రవాదుల కాల్పుల్లో మరణించిన వారికి గురువారం ఆయన నివాళులర్పించారు. వారి ఆత్మకు శాంతి చేసుకొని రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు. ఈ సందర్భంగా వేముల మాట్లాడుతూ.. పహల్గాంలో యాత్రికులపై దాడికి పాల్పడిన ఉగ్రవాదులతోపాటు ప్రోత్సహించిన సంస్థలపై శత్రుదేశాలకు భారత్ దీక్షితా సమాధానం చెప్పాలన్నారు. పహల్గాం ఘటనను బీఆర్ఎస్ పార్టీ తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నదని తెలిపారు. భారత్ ను ఎదుర్కొనే దమ్ములేక శత్రుదేశాలు పిరికివంద చర్యలకు పాల్పడుతున్నాయని ఆగ్రహం



వ్యక్తంచేశారు. ఇంటిజెస్ట్ వైఫల్యం వల్లే ముప్పులు ఈ చర్యలకు పాల్పడే సాహసం చేశారని అన్నారు. మళ్లీ ఇలాంటి దాడులు జరగకుండా భద్రతను కట్టుదిట్టం చేయడంతోపాటు ఇంటిజెస్ట్ వ్యవస్థను బలోపేతం చేయడంపై కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు దృష్టి పెట్టాలని అవసరం ఉన్నదన్నారు. భారత్ సైన్యం, ప్రజల్లో ఆత్మసైర్యం దెబ్బ తినకుండా దాడులు చేసిన ముప్పులపై చెంపపెట్టు లాంటి చర్యలు కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు రేగుల్ల రాములు, పిట్ల సత్యం, బాల్కొండ, భీమగల్, వేల్పూర్, కమర్వల్లి బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల కమిషనర్లు ప్రవీణ్ రెడ్డి, దొన్నంటి నర్సయ్యం, నాగధర్, దేవేందర్, దోళ్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, నర్మద గంగారెడ్డి, మొంది అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏంటి జాన్స్ ఫన్ కోసమే అలా చేస్తుందా..?



టాలీవుడ్ స్టార్ తనయ జాన్స్ కపూర్ సినిమాతో ఈ క్వీన్ గా సోషల్ మీడియాలో తన పాపులారిటీ చూపిస్తుంది. సినిమాల రెక్క ఎలా ఉన్నా సరే సోషల్ మీడియా క్రేజ్ తోనే ఆమె అదరగొట్టేస్తుంది. అయితే జాన్స్ మాత్రం రివర్స్ లో తన సోషల్ మీడియాని అసలు చట్టించుకోనని అంటుంది. జాన్స్ కపూర్ ఇన్ స్టాగ్రాం లో 20 మిల్లియన్లకు పైగా ఫోలోవర్స్ ఉన్నారు. వారిని అలరించేందుకే రకరకాల ఫోటో షూట్స్ చేస్తుందేమో అనుకుంటే అసలు తన సోషల్ మీడియాని పట్టించుకోను.. తన కేవలం ఫన్ కోసమే ఫోటోలని సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేస్తానని అంటుంది. గ్లామర్ లో తో ఫోలోవర్స్ ని వెల్లె వాళ్లని చేస్తున్న జాన్స్ ఈ ఫోటోలు కేవలం ఫన్ కోసమే అంటూ చెప్పి షాక్ ఇచ్చింది. తన ఎంత సరదాగా ఫోటోలు షేర్ చేసినా ఫోలోవర్స్ మాత్రం వాటిని చాలా సీరియస్ గా ఫోటో అవుతున్నారు. జాన్స్ ప్రతి ఫోటో షూట్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతూ వస్తున్నాయి. గ్లామర్ ఎలాక్ లో జాన్స్ తన ప్రత్యేకతని చూపిస్తుంది. స్టార్ కూతురు అయ్యింది ఇలా రెచ్చిపోతే నెటిజెన్లు దారుణంగా కామెంట్స్ చేస్తారని తెలిసినా తన అనుకున్నది చేయడంలో వెనక్కి తగ్గట్లేదు జాన్స్ కపూర్. అయితే ఈ ఫోటోలు అంతా కూడా తన కావాలని కాకుండా చాలా సరదాగానే షేర్ చేస్తున్నా అని చెప్పుకొచ్చింది. రీసెంట్ గా మిలి సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన జాన్స్ ఆ సినిమా ఫలితం ఎలా ఉన్నా ఆమె సలతుకు మంచి మార్పులు కొట్టేసింది. ఇక సోషల్ సినిమాల మీద జాన్స్ ప్రత్యేక ఆసక్తి చూపిస్తుంది. ఛాన్స్ వస్తే తెలుగు సినిమాలో చేయాలని అనుకుంటుంది అమ్మడు. ఇక్కడ ఎన్.టి.ఆర్ తో జత కట్టాలని జాన్స్ ఇంట్రెస్ట్ చూపిస్తుంది. సినిమాల్లో కన్నా జాన్స్ తన ఫోటో షూట్స్ లోనే తన అందాలకు పని చెబుతుంది. గ్లామర్ షో విషయంలో తనకంటూ ఒక పర్సనల్ స్టైల్ ఉన్నట్టుగా జాన్స్ మాటలని బట్టి అర్థమవుతుంది. రోజు రోజుకీ తన స్టైల్ తోనే ఫోలోవర్స్ ని తన బుట్టలో పడేసుకుంటున్న అమ్మడు సినిమా ఫలితాలతో సంబంధం లేకుండా తన క్రేజ్ కొనసాగిస్తుంది.

టాలీవుడ్ పై చాలా ఆశలు పెట్టుకుంది..!

ఇటీవల ఒక ఇంటర్వ్యూలో తాను టాలీవుడ్లో మోస్ట్ వాంటెడ్ హీరోయిన్ అని, తనకు తెలుగు సినిమా ఇండస్ట్రీ నుంచి అధికంగా ఆఫర్లు వస్తున్నాయని చెప్పుకొచ్చింది. మోస్ట్ వాంటెడ్ హీరోయిన్ 'చాలేరు వీరయ్య' సినిమాలో బాస్ పార్టీ, బాలకృష్ణతో 'డాక్టర్ మహారాజ్' సినిమాలో దర్శి దిబిడి సాంగ్ చేయడం ద్వారా టాలీవుడ్లో మోస్ట్ పాపులర్ బయట సాంగ్ హీరోయిన్ గా ఊర్వశి రౌతేలా నిలిచింది. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్లో స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో బయట సాంగ్ అనగానే ఈ అమ్మడి పేరు ప్రముఖంగా వినిపిస్తుంది. ఊర్వశి రౌతేలా మాస్ బయట సాంగ్స్ కి మంచి స్పందన వచ్చింది. ఇప్పటి వరకు తెలుగులో ఈమె చేసిన దాదాపు అన్ని సాంగ్స్ మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకోవడంతో ఎక్కువ ఆఫర్లు వస్తున్నాయి. పైగా హీరోయిన్స్ రేంజ్లో ఈమె పాఠితో పాటలను అందుకోవడం కూడా కలిసి వచ్చే అంశంగా చెప్పుకోవచ్చు. పాఠితో పాటలకు భారీగా దక్కుతున్న నేపథ్యంలో టాలీవుడ్లో బయట సాంగ్స్ చేసేందుకు ఈమె చాలా ఆసక్తిగా ఉంది. ఇటీవల ఒక ఇంటర్వ్యూలో తాను టాలీవుడ్లో మోస్ట్ వాంటెడ్ హీరోయిన్ అని, తనకు తెలుగు సినిమా ఇండస్ట్రీ నుంచి అధికంగా ఆఫర్లు వస్తున్నాయని చెప్పుకొచ్చింది. ప్రస్తుతం టాలీవుడ్లో తాను బిజీ స్టార్ అన్నట్టుగా జాతీయ మీడియా నంస్లకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో తన గొప్ప తాను తెగ చెప్పుకుంది. చాలా మంది దర్శకులు నన్ను సంప్రదించేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. వారి సినిమాల్లో నన్ను నటించజేసేందుకు పోటీ పడుతున్నారంటూ కాస్త అతిగా వ్యాఖ్యలు చేసింది. ప్రస్తుతం ఊర్వశి రౌతేలా చేసిన ఈ వ్యాఖ్యల గురించి ఇండస్ట్రీలో చర్చ జరుగుతోంది. 60 డేస్ ప్లాన్ దాకు మహారాజ్ తర్వాత ఊర్వశి కౌత్ సినిమాలో వచ్చిందే లేదు. బ్లాక్ బాస్ అనే సినిమాలో నటిస్తుంది. కానీ అది ఎప్పటికీ వస్తుంది అనే విషయమై క్లారిటీ లేదు. అయినా కూడా ఈ అమ్మడు టాలీవుడ్లో తనకు వచ్చే అవకాశాల గురించి, ముందు ముందు చేయబోతున్న సినిమాల గురించి చాలానే ఆశలు పెట్టుకుని ఉంది. హిందీలో ప్రస్తుతం రెండు సినిమాల్లో నటిస్తున్నప్పటికీ టాలీవుడ్ పైనే ఈమెకి మాజు ఎక్కువగా ఉన్నట్లు అనిపిస్తుంది. బయట సాంగ్స్ స్పెషలిస్ట్ గా పేరు



దక్కించుకున్న ఈ అమ్మడు హీరోయిన్ గానూ ఆఫర్లు వస్తాయేమో అనే నమ్మకంతో కనిపిస్తుంది. ముందు ముందు ఈ అమ్మడి జోరు ఏ రేంజ్లో ఉంటుందో చూడాలి. 2013లో సింగ్ సాబ్ ది గ్రేట్ అనే సినిమాతో టాలీవుడ్లో అడుగు పెట్టిన ఈ అమ్మడు దశాబ్ద కాలంలోనే అత్యధిక సినిమాల్లో నటించి మెప్పించింది. పలు సినిమాల్లో గెస్ట్ అప్పీయరెన్స్, ప్రత్యేక సాంగ్స్ చేయడం ద్వారా కూడా మరింతగా పాపులారిటీని సొంతం చేసుకుంది. తమిళంలో ఈమె ది లెజెండ్ అనే సినిమాలో ముఖ్య పాత్రలో నటించింది. ఆ తర్వాత తమిళ నుంచి ఆఫర్లు వచ్చినా కొన్ని కారణాల వల్ల తిరస్కరించినట్లు సమాచారం అందుతోంది. మొత్తానికీ ఊర్వశి రౌతేలా హిందీ, తమిళ, తెలుగు, బెంగాలీ భాషల్లోనూ నటించడం ద్వారా పాపులారిటీ సొంతం చేసుకుంది. కానీ ప్రస్తుతం ఈమెకు ఉన్న క్రేజ్ నేపథ్యంలో తెలుగు సినిమాలను ఎక్కువ చేయాలని ఆశ పడుతోంది.

మమితా బైజు డిమాండ్ బాగుంది..!

ఐతే ఎవరైనా హీరోయిన్ తెలుగులో కాస్త క్రేజ్ తెచ్చుకుంటే చాలా వాళ్లకి వరుస ఆఫర్లు వస్తాయి. ప్రేమలు సక్సెస్ తో మమితాకు అలాంటి ఆఫర్లు వచ్చాయి. ప్రేమలు సినిమాతో సాత్ లో సూపర్ క్రేజ్ తెచ్చుకుంది కుక్కల బ్యూటీ మమితా బైజు. దాదాపు ఏడేనిమిది ఏళ్లుగా మళయాళంలో నటిస్తూ వచ్చిన మమితా బైజు అక్కడ ఒక మోస్తూరు క్రేజ్ తో కిరీత్ కొనసాగిస్తుండగా ప్రేమలు సినిమా ఎప్పుడైతే రిలీజైతే అప్పటి నుంచి అక్కడ మిగతా భాషల్లో కూడా అమ్మడి పాపులారిటీ పెరిగింది. తన కుక్కల బ్యూటీ తో యాత్రి ఆడియన్స్ కి ఫేవరైట్ హీరోయిన్ అయ్యింది మమితా బైజు. ప్రేమలుతో తెలుగు యువత మనసులు కూడా గెలుచుకుంది ఈ చిన్నది. ఐతే ఎవరైనా హీరోయిన్ తెలుగులో కాస్త క్రేజ్ తెచ్చుకుంటే చాలా వాళ్లకి వరుస ఆఫర్లు వస్తాయి. ప్రేమలు సక్సెస్ తో మమితాకు అలాంటి ఆఫర్లు వచ్చాయి. కానీ అప్పటికే ఆమె తమిళం, మలయాళ భాషల్లో సినిమాలు ఓకే చేయడం వల్ల ఇక్కడ సినిమాలు కుదరలేదు. ఐతే మమితాకు కూడా పర్సనల్ గా తెలుగు సినిమాల్లో నటించాలన్న ఆలోచన ఉందని తెలుస్తుంది.



అమృత తెలంగాణ సినిమా వార్తలు

చూపు తిప్పుకోనివ్వని అందం.. 90ఎంఎల్ ఇచ్చినంత కిక్



తెలుగు లో 90ఎంఎల్ సినిమా తో పాటు ఛలో ప్రేమిద్దాం సినిమాలను చేసిన ముద్దుగుమ్మ చేహా సోలంకి. ఈ అమ్మడు మెల్ల మెల్లగా టాలీవుడ్ ప్రేక్షకులకు చేరువ అవుతోంది. అందమైన ఈ అమ్మడి యొక్క అందాల గురించి ఎంత మాట్లాడుకున్నా తక్కువే అన్నట్టుగా ఈ ఫోటో చూస్తుంటే అనిపిస్తుంది అంటూ కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. సోషల్ మీడియాలో ఈ అమ్మడి యొక్క అందాల ఆరభోత టీక్స్ లో ఉంది. తాజాగా ఈ ఫోటోను షేర్ చేసి తనకంటే గొప్ప అందగత్తె ఉందా అన్నట్టుగా చేహా సోలంకి ఛాలెంజ్ వినినట్లు గా ఉందంటూ కామెంట్స్ వస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం ముద్దుగుమ్మ యొక్క అందం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. క్రీ వేజ్ తో పాటు నదుమ అందాల ను సైడ్ యాంగిల్ లో చూపిస్తూ మతులు పోగొడుతున్న ముద్దుగుమ్మ అందాల విందు కు ప్రతి ఒక్కరు కూడా ఫిదా అవుతున్నారు. ఈ అమ్మడి యొక్క సినిమాల విషయానికి వస్తే గూడుపురాణి సినిమాలో నటిస్తోంది.